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No 3049

Window-Box

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:24 RTR
Antrieb / drive 2WD brushed

Länge / lenght 210 mm
Breite / width 135 mm
Höhe / high 90 mm
Radstand / 
wheelbase

115 mm

optionales Zubehör:
spare Parts:

N°6320 LiFe Akku 
6,4 Volt - 320mAh

N°6335 Sprungschanze

N°3049 TruckFighter MICRO Truck 2WD - 100 % RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage mit Mignon AA-Batterien, 6,4 Volt - 320mAh LiFe Akku, Lader, Sprungschanze
Truck 2WD - RTR within 2,4 GHz system,AA Batteries, 6,4 volt - 320mAh LiFe battery, charger, jump

TruckFighter MICRO 2WD - 100 % RTR

MIT

SPRUNKSCHANZE!

2,4 GHz - Profi Technikmit Sprung-SchanzeLiFE-Akku100 % RTR

Unsere tausendfach bewährten Modelle der StarterLine bekommen einen kleinen Bruder, den TruckFighter 
MICRO im Maßstab 1:24. Komplett RTR mit allem Zubehör sowie einer Sprungschanze für mehr Fahrspaß! 
Auspacken - Laden - Spaß haben! Indoor sowie Outdoor geeignet.

We upgrade our thousand fold established models of the StarterLine.
Our latest model is the TruckFighter MICRO 1:24 - RTR.
The delivery is ready to drive with the complete equipment as well as a jump for more fun and action.
The TruckFighter MICRO is suitable for outside as well as for inside.
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Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushed

Länge / lenght 430 mm
Breite / width 270 mm
Höhe / high 235 mm

Radstand / 
wheelbase

310 mm

SportCross 4WD - 100 % RTR

Truck 2WD - 100 % RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage mit Mignon AA-Batterien, 6,4 Volt - 320mAh LiFe Akku, Lader, Sprungschanze
Truck 2WD - RTR within 2,4 GHz system,AA Batteries, 6,4 volt - 320mAh LiFe battery, charger, jump

No 3059

N°3059 SportCross Truck 4WD - 100 % RTR mit Licht- und Soundmodul, 2,4 GHz RC-Anlage mit Mignon AA-Batterien, 9,6 Volt - 700mAh NiMH Akku, USB-Lader
Truck 4WD - 100 % RTR within light and sound, 2,4 GHz system,AA Batteries, 9,6 volt - 700mAh NiMH battery, USB-charger

2,4 GHz - Technik4-Wheel Drivemit Beleuchtungund Soundmodul

Die StarterLine wartet mit einem weiteren 
Einsteigermodell auf. 4-Rad-Antrieb und 

enorme Bodenfreiheit lassen kaum Wün-
sche offen. Das Modell verfügt über eine LED 

Beleuchtung und einem Soundmodul mit Fahrge-
räuschen, Rückwärtswarner, Blinker usw.! Es ist keinerlei Zubehör 
nötig, das Modell ist zu 100 % RTR (Ready To Run) mit allem Zubehör, 
Akkus und Batterien.
Starte durch mit dem neuem Sport-Cross Truck!

One more model in our StarterLine. 4 
wheel drive and a big ground clearance make 
this model perfect for beginners. LED lights and 
sound system included. Get ready for the 100 % 
RTR Sport-Cross Truck!

optionales Zubehör:
spare Parts:

N°6956 NiMH Akku 
               9,6 Volt - 700mAh
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4 N°3053 df Crawler Crawler Truck 4WD - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 800mAh NiMH Akku, Lader
Crawler Truck 4WD - RTR within 2,4 GHz system, 7,2 volt - 800mAh NiMH battery, charger

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushed

Länge / lenght 430 mm
Breite / width 290 mm
Höhe / high 235 mm
Radstand / 
wheelbase

275 mm

df Crawler 4WD - RTR
No 3053

Das extrem geländegän-
gige Trial-Chassis macht 
den df Crawler zum ausge-
zeichneten Kletterer.
Mit seinem Allradantrieb 
bezwingt er nahezu jedes Hin-
dernis! Die XL-Truck-Reifen kom-
pensieren Schläge und liefern den 
richtigen Grip auf jedem Untergrund.
Die 2,4 GHz Fernsteuerung sowie der Fahrak- ku samt Ladegerät gehören 
zum Lieferumfang des Modells. Die Fernsteuerung kann am Gas-Kanal geschalten 
und so die Geschwindigkeit des Modell reduziert werden.
Ideal für RC-Car-Einsteiger oder Trial-Fahrten.

The df Crawler is an excellent climber with its off-road trial-chassis.
Our model conquers almost every obstacle with the 4WD.
The super soft tires fits for every underground perfect.
The 2, 4 GHz radio, battery and charger are part of the delivery.
The steering can be switched at the throttle and the speed of the model can be re-
duced.
The model is suitable for RC-Car beginner as well as trial-driving. optionales Zubehör:

spare Parts:

N°6950 Ersatzakku NiMH
               7,2 Volt - 800mAh
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5Crawler Truck 4WD - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 800mAh NiMH Akku, Lader
Crawler Truck 4WD - RTR within 2,4 GHz system, 7,2 volt - 800mAh NiMH battery, charger

N°3051 df Crawler gelb
N°3052 df Crawler rot

Crawler Truck 4WD - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 800mAh NiMH Akku, Lader
Crawler Truck 4WD - RTR within 2,4 GHz system, 7,2 volt - 800mAh NiMH battery, charger

Actionvideo

Technische Datentechnical data
Maßstab / scale 1:10 RTRAntrieb / drive 4WD brushedLänge / lenght 410 mmBreite / width 290 mmHöhe / high 200 mmRadstand / 

wheelbase 275 mm

Geschwindigkeits-
reduzierung per
Fernsteuerung

df Crawler 4WD - RTR
No 3051 - gelb
No 3052 - rot
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StormFighter 3 - 100 % RTR
No 3047

Unsere 10.000fach verkauften Einsteigermodelle der 
StarterLine sind zu 100 % fahrfertig mit allem Zubehör.

Vom LiFe Fahrakku über die 2,4 GHz Fernsteuerung bis zu  
den Mignon Batterien für die Fernsteuerung ist alles im Lieferumfang 

enthalten.
Der kraftvolle 2WD brushed Antrieb bringt das Modell auf eine 
sagenhafte Geschwindigkeit von ca. 35 km/h.

waterproof

2,4 GHz-Profi Technik

ca. 35 km/h

LiFe-Akku

inkl. Senderbatterien

10.000fach bewährt

NEUE ELEKTRONIK

W
ind
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-Bo
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Our 10.000fold sold beginner´s models 
of the starter line are ready to drive with 
the complete equipment. The delivery 
includes LiFe battery, 2, 4 GHz radio and batteries 
for Radio.
With the powerful 2WD brus-
hed motor the model reaches an 
incredible speed of approx.  35 km/h.
The steering is digital proportional and 
admits an exact drive in every area.
Whether you decide for a quick bug-
gy or an off-road -pickup, our models of 
the StarterLine is the right choice for your 
entrance in the hobby market. 

N°3047 StormFighter 3 Buggy - 100 % RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 6,4 Volt - 1000mAh LiFe Akku, Lader, AA-Batterien
Buggy - 100 % RTR within 2.4 GHz system, 6.4 volt - 1000mAh LiFe battery, charger, AA-batteries

Actionvideo

optionales Zubehör:
spare Parts:

No.6991 Ersatzakku
LiFe 6,4 Volt - 1000mAh

No.6992 Kugel-
lagersatz

No.6993  Antriebswellen (2)
                  Metall

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:12 RTR
Antrieb / drive 2WD brushed

Länge / lenght 350 mm
Breite / width 225 mm
Höhe / high 120 mm
Radstand / 
wheelbase

245 mm
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No 3048
TruckFighter 3 - 100 % RTR

waterproof

2,4 GHz-Profi Technik

ca. 35 km/h

LiFe-Akku

inkl. Senderbatterien

10.000fach bewährt

NEUE ELEKTRONIK

Die Lenkung ist stufenlos und lässt 
somit präzises Steuern in jedem 
Gelände zu.
Ob spritziger Buggy oder  
geländegängiger PickUp, mit unseren 
Starter Line Modellen haben Sie das 
richtige Modell für Ihren Einstieg in den 
RC-Modellbau! 

Window-Box

Buggy - 100 % RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 6,4 Volt - 1000mAh LiFe Akku, Lader, AA-Batterien
Buggy - 100 % RTR within 2.4 GHz system, 6.4 volt - 1000mAh LiFe battery, charger, AA-batteries N°3048 TruckFighter 3 Truck - 100 % RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 6,4 Volt - 1000mAh LiFe Akku, Lader, AA-Batterien

Truck - 100 % RTR within 2.4 GHz system, 6.4 volt - 1000mAh LiFe battery, charger, AA-batteries

ActionvideoNo.6991 Ersatzakku
LiFe 6,4 Volt - 1000mAh

No.6992 Kugel-
lagersatz

No.6993  Antriebswellen (2)
                  Metall

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:12 RTR
Antrieb / drive 2WD brushed

Länge / lenght 380 mm
Breite / width 260 mm
Höhe / high 160 mm
Radstand / 
wheelbase

245 mm
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GhostFighter 4WD - RTR
No 3042

N°3042 GhostFighter Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Lader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

Technische Daten

technical data

Maßstab / scale 1:10 RTR

Antrieb / drive 4WD brushed

Länge / lenght 446 mm

Breite / width 307 mm

Höhe / high 180 mm

Radstand / 

wheelbase

290 mm

45 Min. Fahrzeit*
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9Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Lader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

Geschwindigkeit
per Fernsteuerung

stufenlos verstellbar

4WD - Allradantrieb

2,4 GHz - Profi Technik

NiMH Akku

waterproof

RTR - ReadyToRun

Our StarterLine is now complemented by a thoroughbred 
1:10 scale 4WD Buggy. Fast drifts, jumps and hot races 

- this is the ZombieFighter designed for! Speed can be re-
duced by transmitter. Driving time is more than 45 minutes at 

minimum speedadjustment.
The 550 brushed motor accelerates the model at about 40 

km/h, leaves nothing to be desired in the area!

Unsere Starter-
Line wird nun durch 

einen 4WD Buggy im Maßstab 
1:10 ergänzt. Schnelle Drifts, rasante 

Sprünge und heiße Races, dafür ist der 
GhostFighter ausgelegt! Die Maximalgeschwin-

digkeit ist proportional per Fernsteuerung reduzier-
bar, somit auch für Fahranfänger bestens geeignet! 

Eine Fahrzeit von 45 Minuten* und mehr ist bei nied-
rigster Geschwindigkeiteinstellung möglich.
Der 550er Brushed Motor beschleunigt das Modell auf 
ca. 40 km/h und lässt kaum Wünsche im Gelände offen!
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DF-4 Crawler XXL - 4WD RTR
brushed & waterproof
No 3010

N°3010 DF-4 Crawler XXL Crawler - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Lader
Crawler - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

Our latest model, partly based on our BasicLine models (several parts are compatible), is our DF-4 
Crawler in XXL size. Monster tires, extreme ground clearance and enormous spring travel, this is 
what characterizes the DF-4 Truck. When delivered, the model is a standard RC car with a speed of 
approx. 40 km / h. However, it can easily be upgraded to a real super crawler, an upgrade kit with 
differential locks and slow running motor is separately available (N ° xxxx). Our DF-4 crawler is 
also equipped with our proven and waterproof electronic. The model is RTR with 2.4 GHz remote 
control, NiMH rechargeable battery and plug-in charger.

Unser neuestes Modell, zum Teil ba-
sierend auf unseren BasicLine Modellen 

(somit sind etliche Teile kompatibel), ist un-
ser DF-4 Crawler im XXL Format. Monsterreifen, 

extreme Bodenfreiheit und enorme Federwege, dies zeichnen 
den DF-4 Truck aus. Im Auslieferungszustand ist das Modell ein 
Standard RC-Car mit ca. 40 km/h Geschwindigkeit. Er kann jedoch 
spielend einfach zum echten Super-Crawler umgerüstet werden, ein 
Upgrade Kit mit Differentialsperren und einem extrem langsam laufenden 
Motor ist separat erhältlich (N°6554). Auch bei unserem DF-4 Crawler findet un-
sere bewährte und wasserfeste Elektronik ihren Einsatz. Viele Tuningteile wie 
z. B. Aluminium-Chassis, Dämpfer, Beleuchtungssatz oder eine Allradlenkung 
lassen viel Spielraum um das Modell zu individualisieren und tunen. Das Modell 
ist Ready To Run mit 2,4 GHz Fernsteuerung, NiMH Akku und Steckernetzlader.

Technische Daten

technical data

Maßstab / scale 1:10XXL RTR

Antrieb / drive 4WD brushed

Länge / lenght 515 mm

Breite / width 325 mm

Höhe / high 270 mm

Radstand / 

wheelbase
330 mm

Reifen/ tyres 143*62 mm

waterproof

voll kugelgelagert

XXL-Size
Tuning erhältlich

2,4 GHz Technik
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11Crawler - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Lader
Crawler - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

Aluminium Stoßdämpfer (2)

Alu Stoßdämpfer (2) Alu CVD-Set (2)

Aluminium CVD Mittelwellen (2)

No 6529

Alu Chassisstreben

Aluminium Chassisverstrebungen (2) 
unten

No 6551
Alu Chassistreben

Aluminium Chassisverstrebungen (2) 
oben

No 6552

Aluminium Chassis Seitenplatten 
rechts & links

Alu Chassisplatten Alu Diffgehäuse

Aluminium Achs-/ Diffgehäuse vorne 
oder hinten passen

No 6521

Aluminium Lenkgestänge

Alu Lenkhebel

Aluminium (gefräßt) Lenkhebel

No 6550
Alu Lenkgestänge

Crawler-Motor-Kit
No 6554

Crawler-Motor-Umbausatz mit Differentialsper-
ren und extrem langsam drehenden Motor

Beleuchtungssatz
No 6553

Beleuchtungssatz für den DF-4 Crawler

Allrad-Lenkung-Umbausatz

Allradlenkung
No 6555

No 6502

No 6526

No 6523
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gekapseltes Getriebe
Metallgetriebe-Servo

waterproof
2,4 GHz Technik
NiMH Fahr-Akku

550er brushed Motor
Regler waterproof

Alu-Tuningteile
Kugellager

neue RC-Box
CVD Wellen vorne
Slipperkupplung

Features:

Lieferumfang:
• fahrfertiges Modell
• 2,4 GHz Fernsteuerung
• 1800mAh NiMH Fahrakku
• Steckernetzlader
• Metallgetriebe-Servo
• 550er brushed Motor
• 40A Brushed-Regler
• Bedienungsanleitung

mit
Metallgetriebe-

Servo
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DesertFighter 4 RTR - brushed & waterproof
No 3055

Der DesertFighter 4 hat nun ein etwas verlängertes Chassis gegenüber dem Vor-
gängermodell und erhält somit eine aggressivere Optik. Mit dem starken 550er brus-
hed Motor sind Spitzengeschwindigkeiten von über 40 km/h möglich. Die Ersatzteile 
der BasicLine 3/ 4 sind voll kompatibel  zur BasicLine 2. Wir setzen auf Kontinuität  
um bestmöglichen Service bieten zu können. Somit ist sichergestellt, dass Sie über Jahre 
auch Ersatzteile für Ihr Modell bekommen werden. Unsere Modelle werden immer RTR (Ready 
To Run) mit Akku und Ladegerät geliefert.

Technische Daten
technical data

Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushed
Länge / lenght 413 mm
Breite / width 252 mm
Höhe / high 165 mm
Radstand / 
wheelbase

290/295 mm
Untersetzung/ 
transmission

8,3 : 1
Reifen/ tyres 88*34/39mm

N°3055 DesertFighter 4 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

Our 10.000fold appro-
ved exclusive models are 

already equipped with all tuning 
in the package. No matter whether alloy 

upper deck, alloy shocks muffler, alloy motor 
clamp, adjustable fall / trace, no wish remains unful-
filled. The investment into own tools for these exclu-
sive models made it possible to us to perfect und to 
adapt to your needs up to the smallest detail. Our 
model is an allrounder in connection with the inte-
grated waterproof electronics and the new develo-
ped encapsulation of all transmission parts. A metal 
transmission servo provides precise steering and du-

rability. You can drive with our basic line on different 
areas, no matter whether gravel, sand, mush or snow. 

The weight optimization entails a top speed without loss 
of stability. Oil pressure in connection with the gripping ti-

res, the two differentials and the slipper clutch ensure the 
ultimate propulsion. You have grip on every area with your De-

sertFighter 4. 



14

BASIC LINE 4

B
rushed

 1:10

14

DesertTruggy 4.1 RTR
brushed & waterproof
No 3054

Der DesertTruggy 4.1 hat ein Facelift der Karosserie erhalten und ist nun ein wasch-
echter Truggy.
Mit dem starken 550er brushed Motor sind Spitzengeschwindigkeiten von über 40 km/h 
möglich.
Die 2,4GHz Fernsteuerungs-Technik bei unseren Modellen, bietet ein  Höchstmaß an 
Störsicherheit. Es können mehrere Modelle zusammen betrieben werden, ohne dass es 
zu Funkstörungen untereinander kommt.

Technische Daten

technical data

Maßstab / scale 1:10 RTR

Antrieb / drive 4WD brushed

Länge / lenght 460 mm

Breite / width 330 mm

Höhe / high 182 mm

Radstand / 

wheelbase
290/295 mm

Untersetzung/ 

transmission
11,2 : 1

Reifen/ tyres 110*55 mm

Our 10.000fold approved exclusive models are already equipped with all tuning in the package. 
No matter whether alloy upper deck, alloy shocks muffler, alloy motor clamp, adjustable fall / 
trace, no wish remains unfulfilled. The investment into own tools for these exclusive models 
made it possible to us to perfect und to adapt to your needs up to the smallest detail. Our model 
is an allrounder in connection with the integrated waterproof electronics and the new developed 
encapsulation of all transmission parts. A metal transmission 
servo provides precise steering and durability. You can drive 
with our basic line on different areas, no matter whether gra-
vel, sand, mush or snow. The weight optimization entails a top 
speed without loss of stability. Oil pressure in connection with 
the gripping tires, the two differentials and the slipper clutch 
ensure the ultimate propulsion. You have grip on every area with 
your DesertTruggy 4.1. 

N°3054 DesertTruggy 4.1 Truggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Truggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger
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DesertTruck 4 RTR
brushed & waterproof
No 3057

Der DesertTruck 4 ist der „Neuling“ und der erste 
waschechte PickUp Truck im Maßstab 1:10 der BasicLine 
Familie.
Spitzengeschwindigkeiten von über 40 km/h sind mit dem leistungsstarken 550er 
brushed Motor möglich.
Die Ersatzteile der BasicLine 3/ 4 sind voll kompatibel zur Basic Line 2. Wir setzen auf 
Kontinuität  um bestmöglichen Service bieten zu können. Somit ist sichergestellt, dass 
Sie über Jahre auch Ersatzteile für Ihr Modell bekommen werden.

mit
Metallgetriebe-

Servo

Technische Daten
technical data

Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushed
Länge / lenght 435 mm
Breite / width 325 mm
Höhe / high 208 mm
Radstand / 
wheelbase

290/295 mm
Untersetzung/ 
transmission

11,2 : 1
Reifen/ tyres 130*65 mm

Our 10.000fold approved exclusive models are already equipped with all tuning in the packa- ge. No matter 
whether alloy upper deck, alloy shocks muffler, alloy motor clamp, adjustable fall / trace, no wish remains unful-
filled. The investment into own tools for these exclusive models made it possible to us to perfect und to adapt to your needs 
up to the smallest detail. Our model is an allrounder in connection with the integrated waterproof electronics and the new de-
veloped encapsulation of all transmission parts. A metal transmission servo provides precise steering and durability. You can 
drive with our basic line on different areas, no matter whether gravel, sand, mush or snow. The weight optimization entails a 
top speed without loss of stability. Oil pressure in connection with the gripping tires, the two differentials and the slipper clutch 
ensure the ultimate propulsion. You have grip on every area with your DesertTruck 4. The brushed variant is the right choice for 
beginner as well as for hobby driver with a high speed up to 40 km/h.

Truggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Truggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

N°3057 DesertTruck 4 Truck - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Truck - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger
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gekapseltes Getriebe
Metallgetriebe-Servo

waterproof
2,4 GHz Technik
LiPo Fahr-Akku

3000kv Brushless Motor
50A Brushless Regler

Alu-Tuningteile
Kugellager

neue RC-Box
CVD Wellen vorne
Slipperkupplung

Features:

Lieferumfang:
• fahrfertiges Modell
• 2,4 GHz Fernsteuerung
• 3250 mAh LiPo Fahrakku
• 2s/ 3s Balancerlader
• Metallgetriebe-Servo
• 3000kv Brushless Motor
• 50A Brushlessregler  
  (3S-tauglich*)
• Bedienungsanleitung

mit
Metallgetriebe-

Servo
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SpeedRacer 4 RTR
brushless & waterproof
No 3065

Der SpeedRacer 4 mit sei- n e m 
neuen, etwas verlängerten Chas- s i s 

gegenüber dem Vorgängermodell wartet mit einem leis-
tungsstarken Brushless-Antrieb auf, der das Modell auf bis zu 

70 km/h beschleunigt (bei 3S-Betrieb). 
Der Allradantrieb sorgt immer für perfekten Vortrieb selbst im Gelän-
de. Sprünge und Drifts machen mit dem spritzigen Buggy besonders 
viel Spaß! Unsere Modelle werden immer RTR (Ready To Run)
mit Akku und Ladegerät geliefert.
Jetzt 3S LiPo-fähig!

3S LiPo-fähig!

Technische Daten
technical data

Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushless
Länge / lenght 413 mm
Breite / width 252 mm
Höhe / high 165 mm
Radstand / 
wheelbase

290/295 mm
Untersetzung/ 
transmission

8,3 : 1
Reifen/ tyres 88*34/39mm

Our 10.000fold appro- ved exclusive models are already equipped with 
all tuning in the packa- ge. No matter whether alloy upper deck, alloy 
shocks muffler, alloy mo- tor clamp, adjustable fall / trace, no wish remains 

unfulfilled. The investment into own tools for these exclusive models made it 
possible to us to perfect und to adapt to your needs up to the smallest detail. Our 

model is an allrounder in connec- tion with the integrated waterproof electronics and the new 
developed encapsulation of all transmissi- on parts. A metal transmission servo provides precise steering 

and durability. You can drive with our basic line on different areas, no matter whether gravel, sand, mush or snow. The 
weight optimization entails a top speed without loss of stability. Oil pressure in connection with the gripping tires, the two 
differentials and the slipper clutch ensure the ultimate propulsion. You have grip on every area with your SpeedRacer 4. The 
variant for everyone, who is looking for top speeds, with the brushless system in connection with a high quality LiPo battery, 
which provides speeds of approx. 60 km/h.

N°3065 SpeedRacer 4 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3250mAh LiPo Akku, 2/ 3S Balancerlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3250mAh LiPo battery, charger
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FighterTruggy 4 RTR
brushless & waterproof
No 3066

Unsere BasicLine Modelle jetzt mit einem waschechten Truggy; aerodynamische Karosserie mit großem 
Heckflügel. Der niedrig gehaltene Schwerpunkt  gibt dem Modell eine bombensichere Bodenhaftung. Ein 
Brushless-Hochleistungsmotor beschleunigt das Modell auf rund 60 (70*) km/h. Mechanisch sind alle 
Zahnräder gekapselt, somit werden die Verschleißstellen auf ein Minimum reduziert. Volle Kugellagerung, 
CVD Wellen, Öldruckstoßdämpfer, RC-Box und ein Upper-Deck aus Metall   gehören bei diesen Modellen 
zur Standartausrüstung. Der FighterTruggy 4 bringt Fahrspaß für jeden Einsteiger und fordert auch Profi-
rennfahrer bei jedem Race auf ein Neues heraus. 3S LiPo-fähig*!

3S LiPo-fähig!

Technische Daten

technical data

Maßstab / scale 1:10 RTR

Antrieb / drive 4WD brushless

Länge / lenght 460 mm

Breite / width 330 mm

Höhe / high 182 mm

Radstand / 

wheelbase
290/295 mm

Untersetzung/ 

transmission
11,2 : 1

Reifen/ tyres 110*55 mm

N°3066 FighterTruggy 4 Truggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3250mAh LiPo Akku, 2/ 3S Balancerlader
Truggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3250mAh LiPo battery, charger

Our 10.000fold approved exclusive models are already equipped with all tuning in the package. No matter whether alloy upper deck, 
alloy shocks muffler, alloy motor clamp, adjustable fall / trace, no wish remains unfulfilled. The investment into own tools for these 
exclusive models made it possible to us to perfect und to adapt to your needs up to the smallest detail. Our model is an allrounder in 
connection with the integrated waterproof electronics and the new developed encapsulation of all transmission parts. A metal trans-
mission servo provides precise steering and durability. You can drive with our basic line on different areas, no matter whether gravel, 
sand, mush or snow. The weight optimization entails a top speed without loss of stability. Oil pressure in connection with the gripping 
tires, the two differentials and the slipper clutch ensure the ultimate propulsion. You have grip on every area with your FighterTruggy 4 
/ FastTruck 4. The variant for everyone, who is looking for top speeds, with the brushless system in connection with a high quality LiPo 
battery, which provides speeds of approx. 60 (70) km/h.
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FastTruck 4 RTR
brushless & waterproof
No 3067

Die BasicLine Fa-
milie bekommt Zuwachs mit 
einem richtigen „Pickup“. Riesige R e i -
fen mit großer Bodenfreiheit machen den FastTruck 
zum „Geländefighter“. Alle drehenden Teile des Getrie-
bes sind gekapselt, die Elektronik ist in einem spritzwas-
sergeschützten Gehäuse untergebracht. Das Lenkservo 
ist serienmäßig mit Kugellager und einem Metallgetriebe 
ausgestattet, ermöglicht somit sorglose Lenkbewegun-
gen. Gespeist wird der jetzt 3S LiPo-taugliche Regler 
mit einem 2S Lipo-Akku, der das Modell auf ca. 60km/h 
beschleunigt. Bei aggressiven Starts macht das Modell 
einen Wheelie. Dies macht noch mehr Spaß, wenn die opti-
onal erhältliche „Wheeliebar“ (Art.Nr. 6560) angebracht wird.

3S LiPo-fähig!

mit
Metallgetriebe-

Servo

Technische Daten
technical data

Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushless
Länge / lenght 435 mm
Breite / width 325 mm
Höhe / high 208 mm
Radstand / 
wheelbase

290/295 mm
Untersetzung/ 
transmission

11,2 : 1
Reifen/ tyres 130*65 mm

Truggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3250mAh LiPo Akku, 2/ 3S Balancerlader
Truggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3250mAh LiPo battery, charger

N°3067 FastTruck 4 Truck - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3250mAh LiPo Akku, 2/ 3S Balancerlader
Truck - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3250mAh LiPo battery, charger

Our 10.000fold approved exclusive models are already equipped with all tuning in the package. No matter whether alloy upper deck, 
alloy shocks muffler, alloy motor clamp, adjustable fall / trace, no wish remains unfulfilled. The investment into own tools for these 
exclusive models made it possible to us to perfect und to adapt to your needs up to the smallest detail. Our model is an allrounder in 
connection with the integrated waterproof electronics and the new developed encapsulation of all transmission parts. A metal trans-
mission servo provides precise steering and durability. You can drive with our basic line on different areas, no matter whether gravel, 
sand, mush or snow. The weight optimization entails a top speed without loss of stability. Oil pressure in connection with the gripping 
tires, the two differentials and the slipper clutch ensure the ultimate propulsion. You have grip on every area with your FighterTruggy 4 
/ FastTruck 4. The variant for everyone, who is looking for top speeds, with the brushless system in connection with a high quality LiPo 
battery, which provides speeds of approx. 60 (70) km/h.
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Unsere 10.000-fach bewährten Exklusivmodelle aus dem Hause df-Models sind bereits in der Verpackung mit allem Tuning ausgestattet.
Egal ob Aluoberdeck, Aludämpfer, Alumotorhalterung,  einstellbarer Sturz und Spur, kein Wunsch bleibt unerfüllt!

Die Investition in eigene  Werkzeuge für diese Exklusivmodelle machte es uns außerdem möglich, sie auch bis ins kleinste Detail zu perfektionieren und an Ihre Bedürfnisse anzupassen.
In Verbindung mit der integrierten, wasserfesten Elektronik und der neu entwickelten Kapselung aller Getriebeteile machen sie zum perfekten Allrounder. Ein Metallgetriebeservo sorgt für 

präzises Lenkverhalten und Haltbarkeit. Egal ob Schotter, Sand, Matsch, Schnee, mit unserer Basic-Line sind sie immer bestens aufgestellt!
Natürlich machen sich Gewichtsoptimierung, allerdings ohne Einbuße an Stabilität, auch an der enormen Endgeschwindigkeit bemerkbar.                                          

Zusätzlich sorgen die Öldruckstoßdämpfer in Verbindung mit den griffigen Reifen und 2 integrierten Differentialen, sowie einer Slipper-
Kupplung für den ultimativen Vortrieb! Grip auf jedem Untergrund ist Ihnen somit sicher! Wie bei allen unseren Modell-Linien erhalten

Sie auch diese Fahrzeuge in 2 Motorisierungsvarianten. Für den Einsteiger und Hobbyfahrer steht eine Brushed-Variante mit einer
Endgeschwindigkeit von bis zu               40km/h zur Verfügung. Wem dies noch nicht genug ist kann zu der Variante mit dem
Brushless-System in Verbin-                        dung mit einem Hochleistungslipo-Akku greifen, was für  Spitzengeschwindigkeiten
von ca. 60km/h sorgt.                                       Beide Systeme sind zusätzlich weiter tunebar, um auch den letzten Geschwindig-
keitsjunkie glücklich                                           zu machen. 
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Reifen vorne für 1:10er Buggy Modelle 
wie DesertFighter oder SpeedRacer.

1:10 Buggy, vorne
No 6568

1:10 Buggy, hinten

Reifen hinten für 1:10er Buggy Modelle 
wie DesertFighter oder SpeedRacer.

No 6569
1:10 Truggy, vorne/hinten

Reifen für 1:10er Truggy Modelle wie 
DesertTruggy oder FighterTruggy.

No 6567
1:10 Truck, vorne/hinten

Reifen für 1:10er Truck Modelle wie 
DesertTruck oder FastTruck.

Tuningteile / Zubehör / Reifen

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 35 mm
Ø 85 mm
Stück: 2

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 40 mm
Ø 85 mm
Stück: 2

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 55 mm
Ø 110 mm
Stück: 2

No 6566

Aluminium Querlenkeraufnahme vorne 
für alle BasicLine Modelle (1-3)

Alu Querlenkerhalter v.
No 6561

Alu Querlenkerhalter h.

Aluminium Querlenkeraufnahme hinten 
für alle BasicLine Modelle (1-3)

No 6562
Alu Ackermannplatte

Aluminium Ackermannplatte/ Lenk-
strebe für alle BasicLine Modelle (1-3)

No 6563
Alu Radmitnehmer (4)

12mm Aluminium Radmitnehmer für 
BasicLine Modelle (1-3) oder ähnliche

No 8010

Aluminium C-Hubs + Achsschenkel 
vorne für alle BasicLine Modelle (1-3)

Alu Achsschenkel vorne
No 6565

Alu Radträger hinten

Aluminium Achsschenkel hinten für 
alle BasicLine Modelle (1-3)

No 6564

Wheelie Bar für alle BasicLine
Modelle (1-3)

Stabi-Satz

Stabilisator-Satz vorne/ hinten passend 
für alle BasicLine Modelle

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 65 mm
Ø 130 mm
Stück: 2

No 6560
Wheelie Bar

ALU GEFRÄßT

ALU
GEFRÄßTALU

GEFRÄßT
No 6445
Truggy & Truck

No 6482
Buggy

Bodys Buggy Bodys Truggy Spoiler
No 6490
Buggy

No 6519
Truggy

Bodys Truck
No 6530
DesertFighter 4

No 6533
SpeedRacer 4

No 6531
DesertTruggy 4

No 6534
FighterTruggy 4

No 6532
DesertTruck 4

No 6535
FastTruck 4
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Die neueste Linie unserer Modelle im Maßstab 1/10... die FunLine. Wie auch die echten Sandbuggys stehen diese Fahr-
zeuge für Abenteuer, Adrenalin und einzigartigen Fahrspaß!

Das ungewöhnliche Design macht Ihr Modell, egal ob im Urlaub am Strand, im Skaterpark, im eigenen Garten oder auf der 
Rennstrecke zu einem absoluten Hingucker! Mit dem 550er Brushed-Motor beschleunigen die Modell auf ca. 40 km/h.

Um für all diese Einsatzgebiete gewappnet zu sein wurden diese Fahrzeuge komplett gekapselt. Ein Eindringen von Steinen, Sand 
oder Wasser ist fast unmöglich. Die Antriebsteile und auch die wasserfesten Elektronikkomponenten sind noch ein- mal 

extra geschützt. Öldruckstoßdämpfer und 2 Differentiale gewährleisten den größtmöglichen Vortrieb und die beiden 
Aluminiumdämpferbrücken sind nicht nur optisch ein Highlight, sondern geben dem Fahrzeug die zusätzliche 
Stabilität. Aber was, wenn doch einmal etwas kaputt geht? Kein Problem, die Vorder- und Hinterachse des Dune-
Fighters sind zu 99% komplett identisch! Ersatzteile können somit flexibel eingesetzt werden und wir sind in 
der Lage Ihnen ein fantastisches Preis-Leistungsverhältnis zu bieten!
Die Modelle wurden mit einem Metallgetriebe-Servo aufgerüstet.

The latest line of our 1:10 models is the DuneFighter. 
These models represent like the real sand buggies adven-
tures, adrenalin and unique driving pleasure.
The unusual design makes your model an absolute eyecat- c h e r 
no matter if it´s in your own garden, on the racetrack, in the va- cation on the 
beach or in the skatepark. Our models got completely covered to be prepared for all these are-
as. A penetration of stones, sand and water is almost impossible. The driving shafts and even 

the waterproof electronic components are extra protected once again. Oil pressure and the two 
differentials ensure the greatest drive and the two aluminium demper holder aren´t only a visual 

highlight, they also give the model additional stability. The front and rear axle of the DuneFighter are 
completely identical to 99%. Now with metall gear servo!

Start with the approx. 40 km/h brushed variant with NiMH battery and charger.

waterproof

voll Kugelgelagert

gekapseltes Getriebe
Metallgetriebe-Servo

2,4 GHz Technik

NiMH Akku

Netzlader

550 Brushed

mit
Metallgetriebe-

Servo
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DuneFighter 2 RTR
brushed & waterproof
No 3060

N°3060 DuneFighter 2 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTRAntrieb / drive 4WD brushedLänge / lenght 430 mm

Breite / width 270 mm
Höhe / high 150 mm
Radstand / 
wheelbase

287 mm
Reifen / tires 110*50 mm
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24 N°3061 DuneCrusher 2 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

DuneCrusher 2 RTR
brushed & waterproof
No 3061

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTRAntrieb / drive 4WD brushedLänge / lenght 460 mmBreite / width 270 mmHöhe / high 155 mmRadstand / 

wheelbase 287 mm
Reifen / tires 110*50 mm
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25N°3062 DuneClimber 2 Truck - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Truck - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 1800mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 1800mAh NiMH battery, charger

mit
Metallgetriebe-

Servo

DuneClimber 2 RTR
brushed & waterproof
No 3062

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushed
Länge / lenght 440 mm
Breite / width 270 mm
Höhe / high 165 mm
Radstand / 
wheelbase

287 mm
Reifen / tires 110*50 mm
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Die neueste Linie unserer Modelle im Maßstab 1/10 ... die FunLine. Wie auch die echten Sandbuggys stehen diese Fahr-
zeuge für Abenteuer, Adrenalin und einzigartigen Fahrspaß!

Das ungewöhnliche Design macht Ihr Modell, egal ob im Urlaub am Strand, im Skaterpark, im eigenen Garten oder auf der 
Rennstrecke zu einem absoluten Hingucker! Mit dem 3421kv Brushless-Motor beschleunigen die Modell auf ca. 60 km/h.

Um für all diese Einsatzgebiete gewappnet zu sein wurden diese Fahrzeuge komplett gekapselt. Ein Eindringen 
von Steinen, Sand oder Wasser ist fast unmöglich. Die Antriebsteile und auch die wasserfesten Elektronik-

komponenten sind noch einmal extra geschützt. Öldruckstoßdämpfer und 2 Differentiale gewährleisten den 
größtmöglichen Vortrieb und die beiden Aluminiumdämpferbrücken sind nicht nur optisch ein Highlight, 
sondern geben dem Fahrzeug die zusätzliche Stabilität. Aber was, wenn doch einmal etwas kaputt geht? 
Kein Problem, die Vorder- und Hinterachse des Dune-Fighters sind zu 99% komplett identisch! Ersatzteile 
können somit flexibel eingesetzt werden und wir sind in der Lage Ihnen ein fantastisches Preis-Leis-
tungsverhältnis zu bieten!
Die Modelle wurden mit einem Metallgetriebe-Servo aufgerüstet.

The latest line of our 1:10 models is the DuneFighter. The-
se models represent like the real sand buggies adventures, 
adrenalin and unique driving pleasure.
The unusual design makes your model an absolute eyecatcher no matter 
if it´s in your own garden, on the racetrack, in the vacation on the beach or in the skate-
park. Our models got completely covered to be prepared for all these areas. A penetration 
of stones, sand and water is almost impossible. The driving shafts and even the waterproof 

electronic components are extra protected once again. Oil pressure and the two differentials 
ensure the greatest drive and the two aluminium demper holder aren´t only a visual highlight, 

they also give the model additional stability. The front and rear axle of the DuneFighter are comple-
tely identical to 99%. Now with metall gear servo!

Start with the approx. 60 km/h brushless variant with LiPo battery and charger.

waterproof

voll Kugelgelagert

gekapseltes Getriebe
Metallgetriebe-Servo

2,4 GHz Technik

LiPo Akku

2/3S Balancer-Lader

3421kv Brushless

mit
Metallgetriebe-

Servo
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DuneFighter PRO 2 RTR
brushless & waterproof
No 3072

N°3072 DuneFighter PRO 2 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3200mAh LiPo Akku, 2/3S Balancerlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3200mAh LiPo battery, charger

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushlessLänge / lenght 430 mm

Breite / width 270 mm
Höhe / high 150 mm
Radstand / 
wheelbase

287 mm
Reifen / tires 110*50 mm

Actionvideo
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28 N°3073 DuneCrusher PRO 2 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3200mAh LiPo Akku, 2/3S Balancerlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3200mAh LiPo battery, charger

DuneCrusher PRO 2 RTR
brushless & waterproof
No 3073

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushless
Länge / lenght 460 mm
Breite / width 270 mm
Höhe / high 155 mm
Radstand / 
wheelbase

287 mm
Reifen / tires 110*50 mm

Actionvideo
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29N°3074 DuneClimber PRO 2 Truck - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3200mAh LiPo Akku, 2/3S Balancerlader
Truck - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3200mAh LiPo battery, charger

Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3200mAh LiPo Akku, 2/3S Balancerlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3200mAh LiPo battery, charger

mit
Metallgetriebe-

Servo

DuneClimber PRO 2 RTR
brushless & waterproof
No 3074

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushless
Länge / lenght 440 mm
Breite / width 270 mm
Höhe / high 165 mm
Radstand / 
wheelbase

287 mm

Reifen / tires 110*50 mm

Actionvideo
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Reifen (2) für alle FunLine Modelle

1:10 SandBuggy Reifen
No 6811

Tuningteile / Zubehör / Reifen

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 50 mm
Ø 110 mm
Stück: 2

Ritzel - Metall

Motorritzel aus Metall für DuneFighter 
und DuneFighter PRO

Kegelrad Stahl

Kegelrad Stahl für DuneFighter und 
DuneFighter PRO

Diff Stahl

Diff (v/h) Stahl für DuneFighter und 
DuneFighter PRO

Hauptzahnradwelle St.

Hauptzahnradwelle Stahl für DuneFigh-
ter und DuneFighter PRO

Brushless-Set zum Upgrade der
Brushed-Modelle

Brushles-Set - 60A
No 1235

10,5Kg Metallgetriebe-Servo für  
Lenkung

Servo CS-5016 Digital

Digital Tuning-Lenkservo

No 2415
df-900 Servo

No C-52000

LiPo Akku 2S 4000mAh LiPo Akku 2S 6500mAh I-Peak 50 LaderNiMH Akku 3500mAh
No 1863 No 1855No 1861 No 1792

No 6840 No 6841 No 6842 No 6843

550 Brushed Motor

550er Brushed
Ersatz-Motor

No 6106

Karosserie DuneFighter Karosserie DuneCrusher Karosserie DuneClimber
No 6859 
gelb

No 6861
gelb

No 6863
gelb

5 Ampere AC/DC Schnellader

No 6860 
rot

No 6862 
rot

No 6864 
rot
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SpeedFire 5 RTR
brushed & waterproof
No 3019

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10XL RTR
Antrieb / drive 4WD brushed
Länge / lenght 425 mm
Breite / width 300 mm
Höhe / high 180 mm
Radstand / 
wheelbase

303 mm

Reifen / tires 107*50/52 mm

Getriebe gekapselt

voll kugelgelagert

Metall-Chassis
Alu-Teile

2,4 GHz Technik

verbesserte Lenkung

Getriebe

gekapselt

N°3019 SpeedFire 5 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 3500mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 3500mAh NiMH battery, charger
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BigHammer 5 RTR
brushed & waterproof
No 3075

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10XL RTR

Antrieb / drive 4WD brushed

Länge / lenght 460 mm

Breite / width 322 mm

Höhe / high 190 mm

Radstand / 
wheelbase

303 mm

Reifen / tires 130*63 mm

Getriebe gekapselt

voll kugelgelagert

Metall-Chassis
Alu-Teile

2,4 GHz Technik

verbesserte Lenkung

mit
Metallgetriebe-

Servo

Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 3500mAh NiMH Akku, Steckernetzlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 3500mAh NiMH battery, charger N°3075 BigHammer 5 Truck - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 3500mAh NiMH Akku, Steckernetzlader

Truck - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 3500mAh NiMH battery, charger
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HotFire 5 RTR
brushless & waterproof
No 3009

mit
Metallgetriebe-

Servo

N°3009 HotFire 5 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3200mAh LiPo Akku, 2/3S Balancerlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3200mAh LiPo battery, charger

Our models are made for everybody, whom stably isn´t enough.  
As it has XL already indicated, the XL Line Model is not a normal 
1:10 model. High-quality parts of our 1:8 models were used for 
it, which ensure maximum strength.
The additional aluminium chassis is in connection with his sui-
table upper deck virtually indestructible. Additional aluminium 
uprights, oil dampers with aluminium parts, adjustable fall/trace 
as well as many further innovations are the result of years of de-
velopment of this model series. The integrated waterproof brushless 
speed controller combo with LiPo battery makes our models with the 
9kg steering servo with metal transmission unbeatable.
You´d like to race with approx. 70 km/h over an off-road area (3S LiPo 
usage*)?
You´d like to jump? This everything isn´t a problem with the XL line!
Now with covered main gear and new servo saver system!

Technische Daten

technical data

Maßstab / scale 1:10XL RTR

Antrieb / drive 4WD brushless 

3421kv Motor

Länge / lenght 425 mm

Breite / width 300 mm

Höhe / high 180 mm

Radstand / 

wheelbase
303 mm

Reifen / tires 107*50/52 mm

bis 70km/h möglich!
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HotHammer 5 RTR
brushless & waterproof
No 3076

Getriebe gekapselt

voll kugelgelagert

Metall-Chassis
2&3s LiPo tauglich

2,4 GHz Technik

verbesserte Lenkung

Getriebe

gekapselt

Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3200mAh LiPo Akku, 2/3S Balancerlader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3200mAh LiPo battery, charger N°3076 HotHammer 5 Truck - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,4 Volt - 3200mAh LiPo Akku, 2/3S Balancerlader

Truck - RTR within 2.4 GHz system, 7.4 volt - 3200mAh LiPo battery, charger

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10XL RTR

Antrieb / drive 4WD brushless 
3421kv Motor

Länge / lenght 460 mm

Breite / width 322 mm

Höhe / high 190 mm

Radstand / 
wheelbase

303 mm

Reifen / tires 130*63 mm
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Strong,Stronger, XL-Line!
Diese Modelle sind für jeden gedacht, dem einfach nur stabil nicht                                          reicht. Wie es XL schon andeuten lässt, handelt es sich hierbei nicht um ein reinrassiges Modell 

im Maßstab 1/10. Vielmehr wurden hochwertige Teile aus 1/8er-Modellen                                  verbaut, die ein Maximum an Festigkeit gewährleisten. Das zusätzliche  2,5mm-Aluminiumchassis 
im df Models-Orange in Verbindung mit seinem passenden Oberdeck ist                                  quasi unzerstörbar. Zusätzliche Aluminium-Achsschenkel, Aluteile-Dämpfer, einstellbarer Sturz/ 

Spur, sowie viele weitere Neuerungen sind das Ergebnis jahrelanger Weiter-                           entwicklung dieser Modellserie. Die neueste Weiterentwicklung in der 5. Auflage des XL-Line ist 
das komplett gekapselte Hauptgetriebe!

Das integrierte, wasserfeste Motor-Regler-System, zusammen mit dem                                                                 starken 9kg-Lenkservo mit Metallgetriebe machen diese Modelle unschlagbar! 
Sie wollen mit Vollgas über unbefestigtes Gelände heizen?                                                                                      Sie wollen springen? Mit der XL-Line ist dies alles kein Problem!
Wie bei allen unseren Modell-Linien erhalten Sie auch diese                                                                                             Fahrzeuge in 2 Motorisierungsvarianten. Für den Einsteiger und Hobbyfahrer 
steht eine Brushed-Variante mit einer Endgeschwindigkeit von                                                                                           bis zu 40km/h zur Verfügung. Wem dies noch nicht genug ist, kann zu der Vari-
ante mit dem Brushless-System in Verbindung mit einem Hoch-                                                                                         leistungslipo-Akku greifen, was für Spitzengeschwindigkeiten von ca. 60km/h 
(70 km/h bei 3S LiPo möglich!) sorgt. Beide Systeme sind zusätzlich                                                                       weiter tunebar, um auch den letzten Geschwindigkeitsjunkie glücklich zu machen. 
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Tuningteile / Zubehör / Reifen
Karosserie SpeedFire 5
No 6187

Karosserie HotFire 5
No 6188

Wheelie Bar

1:10XL Buggy, schwarz

Reifen für 1:10er XL Buggy Modelle wie 
SpeedFire oder HotFire.

1:10XL Buggy, weiss

Reifen für 1:10er XL Buggy Modelle wie 
SpeedFire oder HotFire.

1:10XL Buggy, chrom

Reifen für 1:10er XL Buggy Modelle wie 
SpeedFire oder HotFire.

1:10XL Onroadreifen

Reifen für 1:10er XL Buggy Modelle wie 
SpeedFire oder HotFire.

No 8100

1:10XL Truck, schwarz

Reifen für 1:10er XL Truck Modelle wie 
HotHammer und BigHammer.

No 6132
1:10XL Truck, chrom

Reifen für 1:10er XL Truck Modelle wie 
HotHammer und BigHammer.

No 6099

No 6130 No 6070 No 6071

Karosserie BigHammer5 Karosserie HotHammer5
No 6185 No 6186

No 6114

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 40/50 mm
Ø 120 mm
Stück: 4

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 45/55 mm
Ø 105 mm
Stück: 4

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 45/55 mm
Ø 105 mm
Stück: 4

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 45/55 mm
Ø 105 mm
Stück: 4

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 60 mm
Ø 125 mm
Stück: 2

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 60 mm
Ø 125 mm
Stück: 2

Spoiler
No 6159
ab Version 2015

No 6137
Version 2014

Karosserieclipse (6 St.)
No 6046 
passend für 1:10er Modelle

Radmitnehmer Alu

Aluminium Radmitnehmer passend für 
alle 1:10XL Modelle.

3S LiPo Akku 3000mAh

11,1 Volt (3S) LiPo Akku 3000mAh 45C 
(nur für Brushless Modelle)

No 1865

Stabi-Satz

Stabilisator-Satz vorne oder hinten 
passend für alle 1:10XL Modelle.

No 6003

No 8000

ALU

GEFRÄßT

Wheelie Bar passend für alle 1:10XL 
Modelle.
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SpeedFighter PRO 2 - RTR
brushless & waterproof

Technische Daten

technical data

Maßstab / scale 1:8 RTR

Antrieb / drive 4WD brushless

Länge / lenght 505 mm

Breite / width 300 mm

Höhe / high 200 mm

Radstand / 

wheelbase
325 mm

waterproof

2,4 GHz-Profi Technik

bis 80+ km/h

2-4S LiPo-fähig

Brushless Power

TOP Preis/ Leistung

gekapseltes Getriebe

Metallgetriebe-Servo

NEUE ELEKTRONIK!

No 3215

Getriebe

gekapselt

Die 1:8 Top Line Modelle wurde überarbeitet und haben nun ne-
ben der neuen Elektronik auch ein gekapseltes Getriebe. 
Die Elektronik ist für 2 bis 4S LiPo Akkus ausgelegt. Die drei 1:8er Modelle mit brushless 
4WD Antrieb lassen im Gelände kaum Wünsche offen. Das Preis-/ Leistungsverhältnis 
wird Sie überzeugen!

We have updated our 1:8 Top Line models. They have a new elektronik and a 
covered gear now. The electronic works with 2, 3 or 4S LiPo batteries. Brush-
less 4WD power, metall gear servo, 80 A speedo .... all this for a low price!

Der SpeedFighter PRO besticht 
durch seine brachiale Power und ext-

reme Geländegängigkeit. Kein Schotterplatz, 
keine Kiesgrube oder Off-Road-Rennstrecke ist 

jetzt mehr sicher vor diesem Race-Buggy!
Top ausgestattet mit Aluminium Big Bore Dämpfern, Aluminium Chassis, voll 
kugelgelagert, neu verstärkte CVD-Kardans an der Vorderachse sowie seri-
enmäßige Stabis vorne und hinten lassen keine Wünsche mehr offen. Der in 
Preis-/ Leistung wohl beste Buggy seiner Klasse!

mit
Metallgetriebe-

Servo

N°3215 SpeedFighter PRO 2 Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 80A Regler und 2400kv Motor
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 80A speedo and 2400kv motor
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No 3216

Technische Daten

technical data

Maßstab / scale 1:8 RTR

Antrieb / drive 4WD brushless

Länge / lenght 560 mm

Breite / width 430 mm

Höhe / high 210 mm

Radstand / 

wheelbase
370 mm

waterproof

2,4 GHz-Profi Technik

bis 80+ km/h

2-4S LiPo-fähig

Brushless Power

TOP Preis/ Leistung

gekapseltes Getriebe

Metallgetriebe-Servo

NEUE ELEKTRONIK! SpeedTruggy PRO 2 - RTR
brushless & waterproof

Getriebe

gekapselt

Der SpeedTruggy PRO ist der Alleskönner unserer 
1:8 Top Line Modelle. Sowohl im Gelände als auch 
auf dem Race Track macht dieser Truggy richtig Lust 
auf mehr!
Dank des durchzugsstarken Brushlessantriebs mit neu-
em 80A Regler ist das Modell schon mit einem 3S LiPo 

Akku enorm spritzig und durchzugsstark!  Das Aluminium 
Chassis macht das Modell sehr verwindungssteif und lässt 

auch härtere Fahrten im Gelände zu. In der Luft fühlt sich der 
SpeedTruggy Pro genauso wohl wie im Gelände. Dank des per-

fekt ausbalancierten Chassis lässt er sich spielend in der Luft 
bei Sprüngen steuern. Legen Sie los und lassen Sie den Dreck flie-

gen mit dem wohl Preis-/ Leistungsstärksten Modell auf dem Modell-
baumarkt dieser Klasse!

Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 80A Regler und 2400kv Motor
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 80A speedo and 2400kv motor N°3216 SpeedTruggy PRO 2 Truggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 80A Regler und 2150kv Motor

Truggy - RTR within 2.4 GHz system, 80A speedo and 2150kv motor
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No 3217

TruckHammer PRO 2 - RTR
brushless & waterproof

Technische Daten

technical data

Maßstab / scale 1:8 RTR

Antrieb / drive 4WD brushless

Länge / lenght 470 mm

Breite / width 365 mm

Höhe / high 240 mm

Radstand / 

wheelbase
325 mm

N°3217 TruckHammer PRO 2 Truck - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 80A Regler und 2150kv Motor
Truck - RTR within 2.4 GHz system, 80A speedo and 2150kv motor

mit
Metallgetriebe-

Servo

Getriebe

gekapselt

An diesem Modell ist alles „big“! Monster-
eifen, riesige Öldruckstoßdämpfer, schar-
fer 2150kv Brushless-Motor. Die Fahreigen-
schaften sind gigantisch ... bei schnellem Start 
macht unser TruckHammer PRO einen Wheelie, 
mit den großvolumigen Gummireifen lassen sich 
Sprünge von mehr als 5 Meter machen, wobei die 
Reifen bei der Landung eine dämpfende Wir-
kung erzeugen.
Alles an dem Auto ist professionell ... die Me-
tallöldruckstoßdämpfer, der neue spritzwas-
sergeschützte 80A Brushless Relger, Power 
Motor und CVD Kardans.
Durch die große Bodenfreiheit meistert dieses 
Monstermodell fast jedes Gelände, Hindernisse 
kennt er nicht. Ein highend Regler ermöglicht fle-
xible Lipowahl, ob 2s, 3s oder 4s der Regler hat eine 
automatische Zellenerkennung und feuert das Auto der 
Power des Akkus entsprechend.
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Tuningteile / Zubehör / Reifen
Motorritzel

Tuning Motorritzel von 13 - 16 Zähnen 
für alle 1:8 Top Line Modelle.

Querlenkerhalter h/u Alu
No 6732

Querlenkerhalter v/o Alu
No 6733

Querlenkerhalter v/u Alu
No 6731

Lenkhebel Alu

Lenkhebel / Achsschenkel Aluminium 
für alle 1:8 Top Line Modelle.

No 6730
I-Peack 100 Lader

I-Peak 100 AC/DC Schnellader

No 1793
3S LiPo Akku 4500mAh

11,1 Volt (3S) LiPo Akku
4500mAh - 45C

No 1866
C-Hub hinten Alu

C-Hubs / Radträger hinten Aluminium 
für alle 1:8 Top Line Modelle.

No 6734

Karosserie Buggy

Karosserie für 1:8er Buggy Modelle

1:8 Buggy Programmierkarte
No 6749

1:8 Monster
No 6745

1:8 Truggy

17mm Radmit-
nehmer
Breite: 92 mm
Ø 145 mm
Stück: 2

No 6744

17mm Radmit-
nehmer
Breite: 70 mm
Ø 140 mm
Stück: 2

No 6743

17mm Radmit-
nehmer
Breite: 45 mm
Ø 115 mm
Stück: 2

No 6746
Karosserie Truggy

Karosserie für 1:8er Truggy Modelle

No 6747
Spoiler Buggy/ Truggy

Heckspoiler 1:8er Modelle

No 6663
Karosserie Truck

Karosserie für 1:8er Truck Modelle

No 6748

Querlenkerhalter vorne, unten Alumini-
um für alle 1:8 Top Line Modelle.

Querlenkerhalter vorne, oben Alumini-
um für alle 1:8 Top Line Modelle.

Querlenkerhalter hinten, unten Alumi-
nium für alle 1:8 Top Line Modelle.

No.6634 13 Zähne
No.6681 14 Zähne
No.6682 15 Zähne
No.6683 16 Zähne

Programmierkarte für 1:8er
Top Line 2 ReglerTruck - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 80A Regler und 2150kv Motor

Truck - RTR within 2.4 GHz system, 80A speedo and 2150kv motor
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15 Minuten
Flugzeit!

50km/H schnell

No 9180

No 9200

Bildübertragung

schwenkbare Kamera

15 Minuten Flugzeit

Start-/ Landefunktion

WiFi - FPV

Höhenstabilisierung

3D - APP

Features
beider Modelle

(nur bei SkyWatcher RACE XL N°9200)
Folgende Werte können Sie auf dem
Display der Fernsteuerung ablesen:
• aktuelle Flughöhe
• Flugzeit gesamt 
• aktuelle Geschwindigkeit
• Akkuzustand Copter
• Akkuzustand Sender

Telemetriedaten
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SkyWatcher Pocket Racer - RTF & FPV
No 9300

N°9300 SkyWatcher
          Pocket Racer

Quadrocopter RTF mit 2,4 GHz RC-Controller mit integriertem Akku, 3,7 Volt - 500mAh LiPo Antriebs-Akku, 2x USB-Lader, Ersatzrotorblätter
Drone 100 % RTF within 2.4 GHz controler included Battery, 3.7 volt - 500mAh LiPo battery, 2x USB charger, spare blades

Der Name SkyWatcher Pocket Racer ist bei diesem Modell Programm!
Quadrocopter im Hosentaschenformat, der wahlweise mit dem Controler, einem Smartphone oder Tablet gesteu-

ert werden kann. Die Videos/ Bilder können per WiFi auf Ihr Smartphone übertragen und dort gespeichert wer-
den. Ideal geeignet für ein „schnelles Selfie“ wenn man unterwegs ist. Die Arme des Modells sind einklappbar, 

somit beim Transport bestens geschützt und das Modell wird so sehr kompakt für den Transport! Eine auto-
matische Start-/ Landefunktion sowie die Höhenstabilisierung machen das Modell kinderleicht zu fliegen!
Ein aufladbarer Akku ist bereits in der Fernsteuerung verbaut.
Auspacken, aufladen und Spaß haben!

New SkyWatcher in pocket size. Arms can be switched in.
The copter has an automatic start-/ landing function and altitude

hold. By WiFi you can see the videos on your smartphone.
The pefect drone to make a fast selfie when you are on

the road! Battery is included in copter and controller!
Charging wires are also included.

Technische Daten
technical data
Flugzeit / 
flighttime

6-8 Minuten

Antrieb / drive 4x brushed

Länge / lenght 135 mm
Breite / width 65/155 mm
Höhe / high 32 mm

Ø 140/200 mm
Geicht / wight 70 g

Bildübertragungschwenkbare KameraHosentaschenformat

Start-/ Landefunktion

WiFi - FPV
Höhenstabilisierung

3D - APP

optionales Zubehör:
spare Parts:
N°9301
Ersatzakku LiPo
3,7 Volt - 500mAh
N°9302
Ersatzrotorblätter
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15 Minuten
Flugzeit!

Bildübertragung

WiFi - FPV

extrem Stabil

50km/H schnell

schwenkbare Kamera

Start-/ Landefunktion

Höhenstabilisierung

15 Minuten Flugzeit
3D - APP
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Actionvideo

SkyWatcher RACE - RTF & FPV
No 9180

Start-/ Landeautomatik

belastbar!
Bis 60 Kg

Ersatzteile:
spare parts:
N°9181 - Ersatzakku 2S - 2300mAh
N°9182 - Ersatzblätter (4)
N°9184 - Ersatzmotor (Kabel blau/ gelb)
N°9185 - Ersatzmotor (Kabel rot/ schwarz)
N°9183 - Rotorschutz (4)
N°9187 - Spinnerkappen (4)
N°9188 - Hauptzahnrad
N°9189 - Landekufen
N°9186 - 5.8GHz FPV Set
N°1315 - Copter Landepad

N°9180 SkyWatcher RACE Quadrocopter RTF mit 2,4 GHz Fernsteuerung, Handyhalterung, LiPo-Akku, 7,4 Volt - 2300mAh, Balancerlader, Ersatzrotorblätter
Drone 100 % RTF within 2.4 GHz controler, phoneholder, 7.4 volt - 2300mAh LiPo battery, charger, spare blades
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Technische Datentechnical data
Flugzeit / 
flighttime 15 Minuten
Antrieb / drive 4x brushedLänge / lenght 400 mmBreite / width 415 mmHöhe / high 100 mmDurchmesser / diameter 500 mm

Gewicht / wight 385 g

Höhenstabilisierung

Start-/ Landeautomatik

belastbar!
Bis 60 Kg

DER NÄCHSTE SCHRITT!
Unser SkyWatcher RACE ist Fliegen in einer anderen Generation. Extrem schnelle
Flugmanöver, unbeschreibliche Kurven, Highspeed bis 50 km/h, das alles ist mit unserem neuen Race-Skywatcher möglich.
Der Aufbau gleicht einem Rennauto, geringes Gewicht, hochwertige Materialien, die auch bei hartem Flugmanöver und extre-
mer Belastung (bis 60 Kg) standhalten.
Die Dreiblatt-Luftschrauben beschleunigen das Modell in kürzester Zeit auf Höchstgeschwindigkeit.
Mit der über den Sender schwenkbaren Kamera können unterschiedliche Perspektiven aufgenommen werden. Diese können 
per WIFI auf ein Smartphone oder Tablet gespeichert werden und die Livebilder werden sofort auf Ihr Smartphone übertragen. 
Die kostenlose App ist 3D fähig und somit auch für die FPV-Brillen nutzbar. Die Start-/ Landeautomatik per Knopfdruck und die 
automatische Höhenstabilisierung macht das Modell auch für Fluganfänger spielend leicht händelbar!
Nie war fliegen einfacher!

THE NEXT STEP!
Our SkyWatcher RACE represents a new generation. You have extreme quick aerial maneuver, incredible curves,
highspeed. The construction seems like a racing car: low weight, high quality material, which resist even hard aerial
maneuver. The special blades speed this model up to top speed immediately. You can tape different prospects with 
the steerable camera. These prospects can be saved on your smartphone or your tablet via WIFI. You can also see live 
pictures on your smartphone immediately. It was never easier to fly. SkyWatcher RACE has also the function of stabili-
zation in height with a barometer.
You experience an absolute race feeling with our 3D glasses (N°1329)!

3D-Smartbrille
No 1329
Mit unserer neuen 3D Brille erleben Sie FPV-Race-Feeling 
pur! Die Brille ist für jedes gängige Smartphone passend. 
Die Linsenabstände sind variabel einstellbar. Die 
Schärfe kann mittels eines Drehrades an der 
Brille individuell eingestellt werden. Für unse-
re Copter mit 3D App bestens geeignet. Es 
sind aber auch andere Einsatzzwecke mög-
lich wie z. B. 3D Filme mit entsprechender 
App wiedergeben usw.
Hinweis: Beim FPV Betrieb bitte die gesetzlichen Bestim-
mungen des jeweiligen Landes beachten!

3D smart goggle for our copter with 3D-Apps. Race feeling with 3D 
real time video! Can be also used for movies and so on. Every smart-
phone can be installed.

Quadrocopter RTF mit 2,4 GHz Fernsteuerung, Handyhalterung, LiPo-Akku, 7,4 Volt - 2300mAh, Balancerlader, Ersatzrotorblätter
Drone 100 % RTF within 2.4 GHz controler, phoneholder, 7.4 volt - 2300mAh LiPo battery, charger, spare blades
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No 9200

SkyWatcher RACE XL - RTF & FPV

N°9180 SkyWatcher RACE XL Quadrocopter RTF mit 2,4 GHz Fernsteuerung mit integrierter Handyhalterung, LiPo-Akku, 7,4 Volt - 2600mAh, Balancerlader, Ersatzrotorblätter
Drone 100 % RTF within 2.4 GHz controler, phoneholder, 7.4 volt - 2600mAh LiPo battery, charger, spare blades

SD - Kartenslot

WiFi-FPV Bildübertragung

Telemetriedaten

Mode 1-4 wählbar

schwenkbare Kamera

Start-/ Landefunktion

Höhenstabilisierung

15 Minuten Flugzeit
3D - APP

15 Minuten
Flugzeit!

Die nächste Stufe in der SkyWatcher Familie ....
der SkyWatcher RACE XL!

Der große Bruder das SkyWatcher RACE wartet neben der Start-/ Landeautomatik, der au-
tomatischen Höhenstabilisierung und einer über die Fernsteuerung schwenkbaren Kamera 
mit SD-Karten-Slot auch mit einer Telemetriedaten-Übertragung auf die Fernsteuerung auf. 
H i e r kann der Pilot immer die aktuelle Geschwindigkeit, Höhe des Modells, 
d i e Flugzeit und den Akkuzustand ablesen. Die Fernsteuerung hat eine 
i n t e g - rierte Halterung für Ihr Smartphone, auf dem Sie das Livebild der Kamera se-
hen kön- nen. Die App ist 3D fähig und somit auch für VR Brillen (N°1329) geeignet. 
Per Fern- s t e u e r u n g kann das Modell von Mode 1 bis 4 wahlweise umge-
schalten werden.  Sehr flugstabil für tolle Video- und Bildauf-
n a h m e n g e - paart mit einer gigantischen Flugzeit von 15 

Minuten lässt das Modell kaum Wünsche 
            offen!

Technische Daten

technical data

Flugzeit / 
flighttime

ca. 15 Minuten

Antrieb / drive 4x brushed

Länge / lenght 500 mm

Breite / width 500 mm

Höhe / high 100 mm

Durchmesser / 

diameter
600 mm

Gewicht / wight 630 g

schwenkbare Kameraper Fernsteuerung
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47Quadrocopter RTF mit 2,4 GHz Fernsteuerung mit integrierter Handyhalterung, LiPo-Akku, 7,4 Volt - 2600mAh, Balancerlader, Ersatzrotorblätter
Drone 100 % RTF within 2.4 GHz controler, phoneholder, 7.4 volt - 2600mAh LiPo battery, charger, spare blades

15 Minuten
Flugzeit!

The next level in our SkyWatcher-Family .... SkyWatcher RACE XL!
You can tape different prospects with the steerable camera. These 

prospects can be saved on your smartphone or your tablet via WIFI and 
also by SD card. You can also see live pictures on your smartphone imme-

diately. It was never easier to fly. SkyWatcher RACE XL has also the function of 
stabilization in height with a barometer. The display of the steering shows you 
flight high, speed, time and battery of the copter. Mode 1-4 available.
You experience an absolute race feeling with our 3D glasses (N°1329)!

Telemetriedaten:
• aktuelle Flughöhe
• aktuelle Geschwindigkeit
• Flugzeit gesamt
• Akkuzustand Copter
• Akkuzustand Sender

Die nächste Stufe in der SkyWatcher Familie ....
der SkyWatcher RACE XL!

Der große Bruder das SkyWatcher RACE wartet neben der Start-/ Landeautomatik, der au-
tomatischen Höhenstabilisierung und einer über die Fernsteuerung schwenkbaren Kamera 
mit SD-Karten-Slot auch mit einer Telemetriedaten-Übertragung auf die Fernsteuerung auf. 
H i e r kann der Pilot immer die aktuelle Geschwindigkeit, Höhe des Modells, 
d i e Flugzeit und den Akkuzustand ablesen. Die Fernsteuerung hat eine 
i n t e g - rierte Halterung für Ihr Smartphone, auf dem Sie das Livebild der Kamera se-
hen kön- nen. Die App ist 3D fähig und somit auch für VR Brillen (N°1329) geeignet. 
Per Fern- s t e u e r u n g kann das Modell von Mode 1 bis 4 wahlweise umge-
schalten werden.  Sehr flugstabil für tolle Video- und Bildauf-
n a h m e n g e - paart mit einer gigantischen Flugzeit von 15 

Minuten lässt das Modell kaum Wünsche 
            offen!

Ersatzteile:
spare parts:
N°9201 - Ersatzakku 2S - 2600mAh
N°9202 - Ersatzblätter (4)
N°9204 - Ersatzmotor (Kabel rot/ schwarz)
N°9205 - Ersatzmotor (Kabel blau/ gelb)
N°9203 - Rotorschutz (4)
N°9206 - Spinnerkappen/ Muttern (4)
N°9207 - Landefüße (4)

N°1329 3D-FPV Smartbrille
N°1315 - Copter Landepad

Telemetriedaten

Live-Übertragung Actionvideo
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I-Peak 15
No 1790

I-Peak 50 AC/DC
No 1792

Technische Daten

technical data

Input 100-240 Volt

Power max. 25 W

Ladestrom/    
charging current

3 Ampere        

3 Amps

Akkus/ batteries 2/ 3S LiPo     
1-8S NiMH

Abmessungen/ 

size
92x67x35mm

Technische Daten
technical data
Input 100-240 Volt
Power max. 10 W
Ladestrom/    
charging current

1,2 Ampere      
1.2 Amps

Akkus/ batteries 2/ 3S LiPo
Abmessungen/ 
size

92x67x35mm

I-Peak 15 30 2S/ 3S LiPo Balancerlader
Unser neues Einsteiger-Ladegerät I-Peak 15 ist besonders geeignet für ein Upgrade 
der Standardladegeräte aus RTR Modellen. Geladen werden können Lipo Akkus bis 3S 

mit einem Ladestrom von 1,2A. Dies ermöglicht ein wesentlich schnelleres Aufladen der 
Akkus, als mit einem Standard-Lader.

Our latest beginner-charger fits perfect to upgrade your standard charger of your 
RTR models. Built for 2S or 3S LiPo batteries. Charging power is max. 1.5A.

I-Peak 30 2S/ 3S LiPo & NiMH Balancer Lader
Der I-Peak 30 kann wahlweise LiPo Akkus bis 3S, NiMH Akkus bis 8 Zellen und LiFe 
Akkus laden.
Mit einem max. Ladestrom von 3A werden die Akkus sehr schnell wieder aufgeladen. 
Die verschiedenen Akkutypen können mittels Tasten ausgewählt werden. Ein zusätzli-
ches Ladekabel für NIMH Ladung ist im Lieferumfang enthalten. Ein Schutzprogramm 
des Laders verhindert das Laden in einem falschen Ladeprogramm.

Our latest beginner-charger fits perfect to upgrade your standard 
charger of your RTR models. Built for 2S or 3S LiPo, LiFe and NiMH 
batteries. Charging power is max. 3A.

I-Peak 30
No 1791

Technische Daten

technical data

Input AC 100-240 Volt  

DC 11-18 Volt

Power max. 50 W

Ladestrom/    
charging current

5 Ampere             

5 Amps

Akkus/ batteries 2-6S Lixx      
1-10S Nixx

Abmessungen/ 

size
135x118x46mm
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I-Peak 50 AC/DC

I-Peak 100 AC/DC
No 1793

I-Peak 30 2S/ 3S LiPo & NiMH Balancer Lader
Der I-Peak 30 kann wahlweise LiPo Akkus bis 3S, NiMH Akkus bis 8 Zellen und LiFe 
Akkus laden.
Mit einem max. Ladestrom von 3A werden die Akkus sehr schnell wieder aufgeladen. 
Die verschiedenen Akkutypen können mittels Tasten ausgewählt werden. Ein zusätzli-
ches Ladekabel für NIMH Ladung ist im Lieferumfang enthalten. Ein Schutzprogramm 
des Laders verhindert das Laden in einem falschen Ladeprogramm.

Our latest beginner-charger fits perfect to upgrade your standard 
charger of your RTR models. Built for 2S or 3S LiPo, LiFe and NiMH 
batteries. Charging power is max. 3A.

I-Peak 30

Input AC 100-240 Volt  

DC 11-18 Volt

Power max. 50 W

Ladestrom/    
charging current

5 Ampere             

5 Amps

Akkus/ batteries 2-6S Lixx      
1-10S Nixx

Abmessungen/ 

size
135x118x46mm

I-Peak 50 AC/DC Balancer Lader
Der I-Peak 50 kann wahlweise LiPo Akkus bis 6S, NiMH Akkus bis 8 Zellen und LiFe Akkus laden.
Mit einem max. Ladestrom von 5A werden die Akkus sehr schnell wieder aufgeladen. Die verschie-
denen Akkutypen können mittels Tasten ausgewählt werden.Eingangsspannung 100-240 oder 12 
Volt möglich, somit überall einsetzabar! Extrem einfache Bedienung!

50 amps AC/DC powercharger for LiPo, LiFE and NiMH batteries. Up to 6S Lixx batteries 
and 15S NiMH batteries can be charged. 

Technische Daten

technical data

Input AC 100-240 Volt  

DC 11-18 Volt

Power max. 100 W

Ladestrom/    
charging current

0,1-10 Ampere             

0.1-10 Amps

Akkus/ batteries 2-6S Lixx      
1-15S Nixx            

2-20V Pb

Abmessungen/ 

size
135x118x46mm

I-Peak 100 AC/DC Balancer Lader
Der I-Peak 100  ist ein Ladegerät, das sowohl für den
Einsteiger als auch für den professionellen RC-Anwender
geeignet ist. Die professionellen Features werden über ein
großes LCD Display angezeigt. Das Menü ist benutzer-
freundlich und sehr übersichtlich zu bedienen. Die Tasten am Gehäuse dienen zur Einstellung des Lade-
stroms und der Akkutypen.

I-Peak 100 is suitable for the beginner as well as for the professional RC user. The professional features 
are shown on the LCD display. The menu is user-friendly and very clear to control. You can change the 
charging current and the type of battery with the buttons on the box.
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CHARGER LINE
I-Peak TOUCH
No 1794 LiPo 

 45C
Power

Technische Daten

technical data

Input AC 100-240 Volt  

DC 11-18 Volt

Power max. 90 W

Ladestrom/    
charging current

0,1-7 Ampere             

0.1-7 Amps

Entladestrom/   

discharg current
0,1-0,6 Ampere             

0.1-0.6 Amps

Akkus/ batteries 2-6S Lixx      
1-15S Nixx
2-20V Pb

Abmessungen/ 

size
140x165x60mm

I-Peak TOUCH AC/DC
I-Peak Touch, so nennt sich die neueste Entwicklung im Bereich der Ladetechnik aus dem Hause DF-Models! Wie der Name 

schon sagt vereint dieses innovative Ladegerät alle Vorzüge eines modernen Schnelladegeräts. Mit der einfachen 
und komfortablen Bedienung via Touch-Pad! Komplizierte, langwierige Menüführung, umständliches 

Klicken um alle Daten während eines Ladevorgangs ablesen zu können? Das alles ist 
nun Geschichte! Nur rekordverdächtige 3 Klicks sind nötig, um aus dem Hauptmenü 

heraus die Akkudaten von einem der 5 bereitgestellten Speicherplätze aufzurufen 
und den Ladevorgang zu starten! Und zusätzlich bietet das große Touch-Display 
genügend Platz um alle Parameter gleichzeitig anzuzeigen und für die, die es ganz 
genau wissen möchten, sogar den kompletten Ladeverlauf als Grafik. 4 verschie-
dene Menüfarben,  einstellbare Hintergrundbeleuchtung und viele Features mehr 
ermöglichen es Ihnen, dieses Ladegerät perfekt an Ihre Bedürfnisse anzupassen.

I-Peak Touch is our latest development of the charging technic. This innovative charger 
combines every advantage of a modern fast charger. It has also an easy and comfor-

table using via touch pad.
Complicated, protracted menu guidance and inconvenient clicking to see every fact of the 

charging?
All that is over now! You just need three clicks to open the facts of the battery of one of the 

five memory spaces out of the main menu and to start the charging! Additionally you can see 
every parameter at the same time on the big touch screen and the complete charging process 

as graphics.
The charger can be adapted to your needs with the four different menu colors, adjustable 

backlight and many other features. I-Peak touch fascinates even with its technic. It is suitable 
for NimH/ NiCd/ LiPo/ LiFe/ Lilo/ Pb charging. There is also an integrated high precision balancer, 

a cycle charging function and every usual shutdown procedure for the save of your battery. There 
remains no wish unfulfilled. Innovative, clear and uncomplicated is the device of I-Peak Touch!

I-Peak 200 Duo AC/DC
No 1795

I-Peak 200 DUO 
Der neueste Lader aus der df Models I-Peak Laderserie. 2x 100 Watt 
Power an 12 oder 220 Volt. LiPo HV Zellen Ladeprogramm, Netzteil-
funktion und bis zu 2x 10 A Ladestrom oder  
2x 5A  Entladestrom lassen kaum Wünsche offen. Der Lader hat ein 
edles Aluminium Gehäuse und ein leicht zu bedienendes Menü. 
Für alle Modellbauer die Ihre Akkus schnell und fachgerecht 
laden wollen ein Muss!

Our new charger of the I-Peak charger line is born. 2 times 100 
watt power with up to 10A charging or 5A discharging. Charger 
can be also used as power supply! LiPo HV cells can be char-
ged. Very easy to use .... low price ... best quality!

Input AC 100-240 Volt
DC 11-18 Volt

Power 2x max. 100 W 
Ladestrom 2x 0,1-10 Ampere
Entladestrom 2x 0,1-5A / max. 20W
Akkus / 
batteries

2x 1-6S Lixx
2x 1-15S Nixx
2x 2-24V Pb

Netzteilfunktion 
power supply

3-24 Volt

Abmessungen /
size

205x170x56mm

Technische Daten
technical data
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Die df Models Pro Racing Akkus wurden komplett überarbeitet. 
Sie glänzen nicht nur mit einem neuen Design sondern auch 
mit mehr Leistung! Einige 2S Akkus sind nun in einem ab-
gerundetem Stick-Hardcase gefertigt und somit für jeden 
Einsatzzweck bestens geeignet. Alle Akkus sind mit hoch-
wertigem 12AWG Silikonkabeln und T-Stecker versehen. 
Mit 45C belastbar sind die Akkus für nahezu jedes RC-
Car geeignet. Starten Sie durch mit der neuen Pro 
Racing Power von df Models! Alle LiPo Akkus nun 
im praktischen Hängeblister.

LiPo 

 45C
Power

No 1860

7,4V - 3000mAh
No 1861

7,4V - 4000mAh No 1862

7,4V - 5200mAh
No 1863

7,4V - 6500mAh

No 1865
11,1V - 3000mAh

No 1866
11,1V - 4500mAh

3S im 2S Gehäuse

N° Bezeichnung Gehäuse Typ Stecker Kabel Balancer- 
stecker

Länge
mm

Breite
mm

Höhe
mm

Gewicht
g

1860 45C - 3.000mAh - 7,4 Volt (2S) Stick Hardcase T-Stecker 12AWG 2S XH 138 46 24,8 187
1861 45C - 4.000mAh - 7,4 Volt (2S) Stick Hardcase T-Stecker 12AWG 2S XH 138 46 24,8 230
1862 45C - 5.200mAh - 7,4 Volt (2S) Hardcase T-Stecker 12AWG 2S XH 138 46 31 280
1863 45C - 6.500mAh - 7,4 Volt (2S) Hardcase T-Stecker 12AWG 2S XH 138 46 31 300
1865 45C - 3.000mAh - 11,1 Volt (3S) Stick Hardcase T-Stecker 12AWG 3S XH 138 46 24,8 240
1866 45C - 4.500mAh - 11,1 Volt (3S) Hardcase T-Stecker 12AWG 3S XH 138 46 39 345

Stick Hardcase = RUND
Hardcase = ECKIG
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No 1325

Unser Universal-Balancer-Adapter-Platine unter-
stützt alle gängigen Stecksysteme wie:
Graupner/ Robbe, Polyquest, Hyperion, TP.

Für 2S bis 6S LiPo/ LiFe Akkus geeignet.

Universal LiPo Adapter-Platine

Batterie-Tester
No 1326

LCD Display | 3 Tasten bis 7 Zellen DIGITAL BATTERY CAPA-
CITY CHECKER Minimal und Maximalanzeige Wertebereich 
pro Zelle (0~99%) Zellendifferenz (Zellenvergleich) Min / Max
Typen: + Lipo (bis 7 Zellen) + Life (bis 7 Zellen) + Li-lon (bis 7 
Zellen) + NiCd + NiMH
Mit Balance-Funktion!

Adapterkabel
No 1300

Adapterkabel
No 1301

Y-Kabel 2x2S -> 4S
No 1303

Fits all conectors:
Graupner/ Robbe, Polyquest, Hyperion, TP.

For 2S - 6S LiPo/ LiFe usage.

No 1855

NiMH 7,2V - 3000mAh

Technische Daten
Best.Nr. 1855
Spannung 7,2 Volt
Kapazität 3000mAh
Zellenzahl 6
Abmessungen 24x46x134mm
Gewicht 330g
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1:12 Buggy, vorne

Reifen vorne für Stormfighter und 
Stormfighter 2/ 3

No 6901
1:12 Buggy, hinten
No 6902

1:10XL Buggy, schwarz

Reifen für 1:10er XL Buggy Modelle wie 
SpeedFire oder HotFire.

1:10XL Buggy, weiss

Reifen für 1:10er XL Buggy Modelle wie 
SpeedFire oder HotFire.

1:10XL Buggy, chrom

Reifen für 1:10er XL Buggy Modelle wie 
SpeedFire oder HotFire.

1:10XL Truck, chrom

Reifen für 1:10er XL Truck Modelle wie 
HotHammer und BigHammer.

No 6099

No 6130 No 6070 No 6071

Reifen vorne für Truckfighter 2/ 3 Reifen hinten für Truckfighter 2/ 3
Reifen hinten für Stormfighter und 
Stormfighter 2/ 3

Breite: 30 mm
Ø 75 mm
Stück: 2

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 35 mm
Ø 78 mm
Stück: 2

1:12 Truck, vorne 1:12 Truck, hinten

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 55 mm
Ø 95 mm
Stück: 2

No 6972 No 6973

Breite: 55 mm
Ø 95 mm
Stück: 2

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 45/55 mm
Ø 105 mm
Stück: 4

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 45/55 mm
Ø 105 mm
Stück: 4

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 45/55 mm
Ø 105 mm
Stück: 4

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 60 mm
Ø 125 mm
Stück: 2

1:10 Truck, vorne/hinten

Reifen für 1:10er Truck Modelle wie 
DesertTruck oder FastTruck.

No 6566
12mm Radmit-
nehmer
Breite: 65 mm
Ø 130 mm
Stück: 2

1:10XL Truck, schwarz

Reifen für 1:10er XL Truck Modelle wie 
HotHammer und BigHammer.

No 6132
12mm Radmit-
nehmer
Breite: 60 mm
Ø 125 mm
Stück: 2

Reifen für 1:10er Truggy Modelle wie 
DesertTruggy oder FighterTruggy.

No 6528
12mm Radmit-
nehmer
Breite: 55 mm
Ø 110 mm
Stück: 2

1:10 Truggy, vorne/hinten

Reifen für 1:10er Truggy Modelle wie 
DesertTruggy oder FighterTruggy.

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 55 mm
Ø 110 mm
Stück: 2

1:10 Truggy, vorne/hinten

Reifen vorne für 1:10er Buggy Modelle 
wie DesertFighter oder SpeedRacer.

1:10 Buggy, vorne 1:10 Buggy, hinten

Reifen hinten für 1:10er Buggy Modelle 
wie DesertFighter oder SpeedRacer.

No 6569
12mm Radmit-
nehmer
Breite: 35 mm
Ø 85 mm
Stück: 2

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 40 mm
Ø 85 mm
Stück: 2

1:12 Buggy, vorne

Reifen vorne für Stormfighter und 
Stormfighter 2/ 3 (#3041/3044)

No 6911
1:12 Buggy, hinten
No 6912

Reifen hinten für Stormfighter und 
Stormfighter 2/ 3 (#3041/3044)

Breite: 30 mm
Ø 75 mm
Stück: 2

12mm Radmit-
nehmer
Breite: 35 mm
Ø 78 mm
Stück: 2

No 6567
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Technische Daten Regler:
• Best.Nr. Regler: 1236
• Dauerstrom: 60A
• Strom kurzzeitig 5s: 190A
• Temperaturabschaltung: ja
• Unterspannungsabschaltung 
   Lipo: einstellbar
• Akkus: 2-3S LiPo o. 4-10s Nixx
• BEC: 6V / 3A

Mit dem neuen BL60A Brushless System von df Models stellen wir ein neues Regler-/ 
Motoren-Set vor, das gerade dem Einsteiger und Hobby-Piloten begeistern wird. Ein 
perfektes Preis-/Leistungsverhältnis und der hohe Qualitätsstandard sind Grundvo-
raussetzung bei df Models.
Das System besteht aus einem 60A Fahrtenregler mit Lüfter sowie einem wartungs-
freien Brushless Motor mit slonot Technologie ohne Sensoranschluss. Enorme 
Power und langlebigkeit sorgen für Fahrspaß pur!
Der Regler ist mit einem T-Plug Akkustecker und 3,5mm Gold-
buchsen für den Motoranschluss ausgerüstet. Der Regler ist 
wasserdicht. Das Ideale Power-Set für fast jedes 
gängige 1:10er oder 1:12er Modell; ob 
Off-Road oder On-Road ... gib Deinem 
Modell ordentlich Power mit dem 
BL60-Set! Motor und Regler sind auch 
einzeln erhältlich.

BL 60A - Brushless-Set
No 1235

wasserdicht

3100 Kv Motor

sensorless

Plug & Drive

1:10 & 1:12

df-900 Servo
No 2415

Metallgetriebe
10,5 Kg

Programmierkarte

Programmierkarte für 1:8er Top Line 
Regler und BL 60A -Set (#1225/ 1235)

No 6680

für 2-3S LiPo

Brushed-Regler
No 6149

Technische Daten
Bezeichnung WP-1040
Zellen 2-3S LiPo

5-9 NiMH
Leistung 40 A
BEC 5 V / 2 A
Abmessungen 46,5x34x28,5mm
waterproof ja

Brushed-Regler der Firma 
Hobbywing mit T-Plug.

Für 1:10 & 1:12 RC-Cars.

Leistung: 40A (180A)
Widerstand: 0.002 Ohm
Motor Limit : 12T
Zellen: 2-3S Lipo
             5-9S NiMH 
BEC: 5V/2A 
Gewicht: 65g
waterproof

Technische Daten Motor:
• Best.Nr. Motor: 1237
• Turns: 12T
• RPM/Volt: 3100Kv
• Betriebsspannung: 6,0 - 12,0V
• Zellen: 1-3S LiPo | 4-6S Nixx
• Welle: 3,17mm
• Baugröße: 540
• Durchmesser: 36mm
• Länge: 49,8mm
• Gewicht: 180g

We introduce a new ESC/motor set with the BL 60A brushless system of 
df models. It will fascinate especially beginner and hobby pilots. Perfect 

price/ achievement as well as high quality standard is the foundation of df 
models.  The system comprises a 60A ESC with fan and a maintenance-free 

brushless motor with the slonot technology without a sensor connection. The 
vast power and durability ensures driving fun!The ESC is equipped with a T-Plug 

battery connector and 3,5mm gold connectors for the motor. The ideal power set for almost 
every usual 1:10 / 1:12 model. Whether off-road or on-road – make your model powerful with 
the BL60 set!
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Technische Daten
Stellkraft 10,5Kg (6V)

9,6Kg (4,8V)
Stellzeit 0,13s (6V)

0,14s (4,8V)
Abmessungen 40x20x37,5 mm
Gewicht 58 g
Kugellager  & Metallgetriebe

df-900 Servo

Metallgetriebe
10,5 Kg

Brushless-Regler 45/ 50A
No 6150 Technische Daten

Bezeichnung WP-10 BL 50
Zellen 2-3S LiPo
Leistung 45/ 50 A
BEC 6 V / 3 A
Abmessungen 49x34x35mm
waterproof ja

Sensorloser Brushless-Regler der 
Firma Hobbywing mit T-Plug und 
3mm Goldstecker.

Leistung: 45/ 50A (260A)
Widerstand: 0.0012 Ohm
Motor Limit : 12T (2S) / 18T (3S)
Zellen: 2-3S Lipo / 4-9S NiMH 
Gewicht: 75g

Race X Fernsteuerungsset
No 2299

2,4 GHz Fernsteuerungsset beste-
hend aus Sender und Empfänger. 
Das Set ist kompatibel zu allen 
Modellen von df Models (RC-Cars, 
nicht StarterLine).

Der Empfänger ist auch einzeln mit 
der N°2200 erhältlich.
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